
tru-lit GR 70

Hochleistungs-Bodenreiniger

Technische Produktinformation

 • materialverträglich
 • sparsam im Gebrauch
 • hohe Reinigungskraft

Produktvorteile

tru-lit GR 70 ist ein Schmutzlöser mit dem pH-Wert eines Allzweckreinigers. Das Produkt eignet sich besonders 
als Grund- und Unterhaltsreiniger für Steinzeug und Feinsteinzeug mit porösen Oberflächen auch in der 
Lebensmittelindustrie. Ideal auch für Steinböden, wie Marmor, Travertin, Granit, Schiefer, Beton und andere 
alkalibeständige Natur- und Kunststeine.
tru-lit GR 70 entfernt ebenfalls Verschmutzungen auf empfindlichen elastischen Bodenbelägen wie Linoleum 
und Gummi.
tru-lit GR 70 durchdringt Schmutz- und Fettverkrustungen und auch Polymerfilme. Die besondere 
Wirkstoffkombination löst die Verunreinigungen in der Tiefe, die Verschmutzungen können manuell wie auch 
maschinell aufgenommen werden. Die schaumarme Einstellung bringt Vorteile im Reinigungsautomaten. 
Die Rutschhemmung wird nicht beeinträchtigt.
tru-lit GR 70 laugt den Boden nicht aus.

Anwendungsgebiete

Automatenreinigung:
Je nach Verschmutzungsgrad 0,1 - 0,5%

Unterhaltsreinigung:
Mit einer 2,5%igen Lösung den Bodenbelag schrubben und den gelösten Schmutz aufnehmen.

Grundreinigung (manuell):
Je nach Verschmutzungsgrad 1 - 10%. 
Abschnittsweise vorgehen, einwirken lassen, schrubben und den gelösten Schmutz aufnehmen.

Anwendung

tru-lit GR 70 ist im Konzentrat nicht geeignet für lackierte Oberflächen. Die Spezifikation des Herstellers des 
Bodenbelags bezüglich der Anwendungsbedingungen und Materialbeständigkeit sind zu beachten.
Im Zweifelsfall an einer unauffälligen Stelle prüfen.

Materialverträglichkeit

Technische Daten
Aussehen klare, gelbliche Flüssigkeit

Geruch nach Lösungsmittel

Dichte (g/cm³) 1,017

m-Wert (10%) 3,3

pH-Wert (konz.) 10,2

Lagerung 5°C - 40°C

Nur für den gewerblichen Gebrauch.

Hinweise zum Umgang
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Hygienemanagement und Beratung

Diese Produktinformation will Ihnen bei der Anwendung unserer Produkte helfen und Sie informieren. Die darin enthaltenen anwendungstechnischen Hinweise 
beruhen auf unseren derzeitigen technischen Erfahrungen und sind für normale Betriebsbedingungen gedacht. Für besondere Bedingungen steht Ihnen unser 
Beratungsdienst zur Verfügung. Die Angaben dieser Druckschrift stellen, ebenso wie unsere anwendungstechnische Beratung und unsere sonstigen Empfehlungen, 
keine verbindliche Zusicherung bestimmter Eigenschaften oder der Eignung des Produktes zu einem konkreten Einsatzzweck dar. Auf Ziff. 5 unserer allgemeinen 
Verkaufsbedingungen dürfen wir an dieser Stelle hinweisen.
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tru-lit GR 70

Hochleistungs-Bodenreiniger

Technische Produktinformation

Inhaltsstoffe Komplexbildner, Tenside, Lösungsvermittler

Sicherheitsratschläge entnehmen Sie bitte dem Sicherheitsdatenblatt. Die beim Umgang mit Chemikalien 
üblichen Vorsichtsmaßnahmen sind beim Einsatz des Produktes zu beachten.
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